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I. FELADATSOR

Karikazd be a helyes vilasz, betiijelét! (30 pont)

5p

1. A 44—4-4 miiveletsor eredménye:
a) 0
b) 28
c) 60
d) 160

5p

3 1 , .
——=——, akkor az x valGs szam értéke:

X+1 674
a) 3

b) 674

c) 2021

d) 2022

2. Ha

5p

3. A-18 ésa 3 szorzata:
a) —54
b) -21
c) -15
d -6

5p

4. Az alabbi tablazat két terméknek az arcsokkentési ajanlatat tartalmazza a megvasarolt termékek
szamanak fliggvényében.

Termék Az ar egy darab Az arcsokkentés 4 darab Az arcsokkentés 8 darab
megvasarlasa esetén megvasarlasa esetén megvasarlasa esetén

Szappan 2,51gj 10% 12%

Fogkrém 8lej 20% 25%

Tudva azt, hogy egy vasarlo6 8 szappant és 4 fogkrémet vasarolt, akkor az altala fizetendé 6sszeg miutan
az arcsokkentést alkalmaztak:

a) 49,6 lej
b) 45,6 lej
c) 43,2lej
d) 32lej
5p | 5. Maria leirta a matematica, gramatica, informatica szavak kézos betiiib6l alkotott halmazt. A
Méria altal leirt halmaz elemeinek szama:
a) 11
b) 10
c) 9
d 6
5p 6. A kovetkez6 szamsorok koziil az, amelyikben a szamok novekvo sorrendben vannak felsorolva, az:
a) _\/El _21 21 \/E
b) _\/El _21 \/51 2
C) _25 _'\/Es 2! '\/E
d) -2, -2, 2,2
Proba scrisa la matematica Testul 6
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1. FELADATSOR

Karikazd be a helyes vilasz betiijelét!

(30 pont)

egymasra mer6leges atméréje. Az N pont rajta van a kéron, migaz M
és P az OB valamint az OD szakaszok olyan pontjai, amelyekre az

OMNP négyszog téglalap. Haaz AC hur hossza J2cm, akkor az MP

5p | 1. Amellékelt &bra az Aés B pontokat abrazolja. Andras el kell, hogy helyezze az AB szakaszona C ,D
és E pontokat Ugy, hogy AB=2-AC =4-AD=5-AE. Az AB egyenesen az 5 pontnak a sorrendje:
aj A-C-D-E-B
by A~-E-D-C-B A 8
c) A-C-E-D-B
d A-E-C-D-B
5p | 2. Az AOB és BOC egymasmelletti potszogek, és a BOC szog mértéke 30°. Az AOB szdg mértéke:
a) 15°
b) 30°
c) 45°
d) 60°
5p | 3. A mellékelt abra az ABC egyenld szaru derékszogli haromszoget
abrazolja, melynek BC az atfog6ja. A D, E és F pontok rendre a G
BC , AB és AC oldalak felez6pontjai.
Az AEDF négyszog kerllete: F D
a) egyenl6 az ABés AC oldalak hosszanak sszegével
b) nagyobb, mint az AB és AC oldalak hosszanak 6sszege
c) kisebb, mint az AB és AC oldalak hosszanak 0sszege A E B
d) kisebb, mint a BC oldal hossza
5p | 4. A mellékelt abra egy forgot abrazol, amirdl tudjuk, hogy négy
egybevago derékszogli haromszog alkotja, az AOB, COD, EOF és a 2
GOH , amelyek ugy vannak elhelyezve, hogy a B, D, F és H pontok / y
rendre az OC, OE, OG ésOA szakaszok felezOpontjai. Tudva, hogy
az AH =10cm, és hogy a négy haromszog ugyanabbdl a kartonbol lett : N :
kivagva anyagveszteség nélkiil, a karton teriilete: z
a) 1dm? \
b) 4dm? D
c) 10dm?
d) 40dm? E
5p | 5 A mellékelt abrdn az AB ésCD szakasz az O kdzéppontl kdrnek két
A

szakasz hossza:
a) 2cm
b) 1cm
c) 05cm

d +2cm

I
N

Proba scrisa la matematica
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5p | 6. A mellékelt dbra az ABCA'B'C’ szabalyos haromoldald hasabot
abrazolja, amelynek alapjai az ABC és az A'B'C' haromszogek, és
amelyben az AB ésaz AA'élek egyenld hosszsaguak. Tudva, hogy az
abrazolt hasab oldalfelszine 27cm’, akkor a térfogata:

a) 3cm®

b) 9cm®

0 273

4
d) 27cm®

cm?®

I11.FELADATSOR

ird le a kovetkezd feladatok részletes megolddsdt! (30 pont)

5P | 1.Egy 48m? teriileti: parcellan egy mezdgazdasz burgonyat termelt. Az egész termést a piacon adta el,
kilogrammijét 1,85 lejért, és igy az 0sszes termésért 266,40 lejt kapott.

(2p) a) Ellendrizd, hogy lehetett-e az 6sszes burgonyatermés 150kg !

(3p) b) Hatarozd meg, hogy hany kilogram burgonyat gytjtottek be egy négyzetméterrdl! (Feltételezzlk,
hogy ugyanakkora volt a termés minden négyzetméteren.)

2. Adott az E (x) = 2(x+3)° —(2+x)(x—2)—2(5x+7) kifejezés, ahol x valés szam.
(2p) a) Igazold, hogy E(-2)-8=0.

5p

Proba scrisa la matematica Testul 6
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(3p) b) lgazold, hogy E(x)>7, barmely x valos szam esetén!

5p

3. Adott az a =220 _2048% egész szam.

(2p) a) lgazold, hogy a 2048 -nak a 64 -gyel val¢ osztasi hanyadosa 2°.

(3p) b) lgazold,

hogy az a természetes szam!

Proba scrisd la matematica

Pagina 5 din 10

Testul 6




Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

5P | 4. A mellékelt abra az ABCD derékszogli trapézt abrazolja, ahol AD 1. AB és AB||CD. A BD félegyenes

az ABC szog szogfelezéje, AB=16cm és CD =10cm. 5 c

(2p) a) Tudva azt, hogy E € AB gy, hogy CE L AB igazold, hogy
BE =6cm. A B

(3p) b) Tudva azt, hogy a P pont az AB oldalnak és a C -bél a BD egyenesre hiizott merélegesnek a
metszéspontja, bizonyitsd be, hogy DP||BC .

Proba scrisd la matematica Testul 6
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5p

5. A mellékelt &bran az M és az N pont, az A-ban derékszogii ABC haromszdg AC illetve BC oldalanak
a felezOpontja, BC =24cm ésa C szog mértéke 30°.

(2p) a) Hatarozd meg az MN szakasz hosszat!

M N

(3p) b) Szamitsd ki az AMN és az ABC haromszdg keriiletének aranyat!

5p

6. A mellékelt abra egy haztet6t abrazol a VABCD
szabalyos négyoldalu gula oldalfelszineként,
melynek magassagaVO =3m, és a tet6sikok délési
szbgének, azaz az oldallapoknak az alap sikjaval
bezart szogének mértéke 30°. Az M pont a BC
szakasz felezOpontja.

(2p) a) Igazold, hogy AB =6+/3m.

Proba scrisa la matematica Testul 6
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(3p) b) Tudjuk, hogy a hazteté badoglemezzel van beboritva, és hogy a haztulajdonos le akarja festeni a
haztetbt, egy rétegben, egy specidlis badogfestékkel, amelyet 3 literes dobozokban arulnak 125 lejért, és
amelynek literével, a gyartd utasitdsa szerint,12m?” -t lehet lefesteni. Hatarozd meg azt a minimalis
pénzosszeget, amelyet a tulajdonosnak fizetnie kell a haztet6 lefestéséhez szilkséges festék
megvasarlasakor, ha 3 literes kiszerelésii festéket vasarol! (Az érvelés soran felhasznalhatd az

1,73<+/3<1,74 egyenldtlenség.)

Proba scrisd la matematica Testul 6
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